
DIAGNOSTINIAI TESTAI. SKAITYMAS                   

VERTINIMO INSTRUKCIJA 

SKAITYMAS (TEKSTO SUVOKIMAS) 

                                                                    –        . 

                                                                

Klausimo numeris 1. 2. 3. 5. 6. 8. 10.  11. 13. 15. 

Teisingas atsakymas B C D C A D A B D A 

 

           D                   žd  č   vertinimo kriterijai. 

Klausimo 

numeris  
T š    Apr š   

4. 1 P        r  l  (V)       d          r     V r     rėj          š l j . 

 

Pica š    ė lietiniai skambalas č        š   š    lė š ė pagal

 ė 

 V   V V V V 
 

0 T           p      b          d     . Arb :           p            d        b   

   p p   p       r         r ų     rėj          š l j . 

Bet koks kitas neteisingas atsakymas. 

7. 1 N r š  b               į  š p      ų: 

Karvės uodega liūdnai karojo.  

Net ragai šiek tiek nulėpo / Ragai šiek tiek nulėpo. 

Ir skambalas netilindžiavo / Skambalas netilindžiavo. 

0 N r š  b     rį                  į  r j  fr       .  

M       p r š           d     . 

P   zd    : 

Varpelis neskambėjo. 

Bet koks kitas neteisingas atsakymas. 

9. 1   b                p r š d        r       p b     . 

Varna sušlapo galvą, nes pradėjo lyti lietus; lyti pradėjo; pradėjo lyti. 

Varna perkaito užpakalį, nes šeimininkė pakūrė krosnį; užkūrė krosnį. 

Varna supyko ant ūkininko žmonos, nes ji nedavė varnai valgyti; nieko 

skanaus negavo; perkaito užpakalį. 

0   b                b    d  j     p r š d          d   pabaigas. 

P   zd    : 

Varna perkaito užpakalį, nes šeimininkė pakūrė krosnį. 

Varna supyko ant ūkininko žmonos, nes šeimininkė pakūrė krosnį. 

Bet koks kitas neteisingas atsakymas. 

P   zd    : 

Varna supyko ant ūkininko žmonos, nes lyti pradėjo. 

Varna perkaito užpakalį, nes nieko skanaus negavo. 

12. 1 S     r  j  į                 : 

4  Karvė pamato savo nuotrauką. 

2  Mamulė Mū lipa į medį. 

3  Karvė pažvelgia į Varnos namų vidų. 

1  Mamulė Mū važiuoja dviračiu. 

5  Karvė supranta, kad yra Varnos draugė. 

 

0 Bent vienas teiginys sunumeruotas neteisingai. 

Bet koks kitas neteisingas atsakymas. 
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Klausimo 

numeris  
T š    Apr š   

14. 1 P      NE  r p   š          p   r       r  d             .  

P   zd    :  

Ne, nes ji nuliūdino Mamulę Mū; nes ji buvo nedraugiška; ji savo drauge laikė 

šeimininkę, o ne Mamulę Mū. 

 

P      TAIP  r p   š          p   r       r  d             .  

P   zd    : Taip, nes ji turėjo Mamulės Mū nuotrauką; atskrido pasiguosti Mamulei 

Mū. 

0 M       p               TAIP  rb  NE  r             p   š          p   r      . 

P   zd    : Taip, nes ji gyveno kamine. 

Ne, nes ji norėjo apsigyventi ūkininko name. 

M       p               TAIP  rb  NE  b     p   š          p   r      . 

Bet koks kitas neteisingas atsakymas. 

Iš              gali surinkti 15 taš ų. 
V r               d rb  r š b    l  d    š          b   j       r  į                        r       .  

Pr         r z l            ų  ė        l    j      f r              p               š ų           r      

b    r p   š                                  rb      bėj             į  j . 


